

# 市人社局服务向基层“下沉”

## 培训农村剩余劳动力187人，派驻“第一副所长”试点同时展开

本报5月4日讯(记者 谭正正 通讯员 劳宏伟) 自党的群众路线教育实践活动开展以来,市人社局从部门自身职能出发,全面推进各项集中整治活动,最大限度地促使服务重心向基层延伸,先后开展农村剩余劳动力培训活动,开设培训班6期,培训学员187人,为民服务质量和力度得到了有效提升。

为全面推进人社服务向基层下沉,市人社局制定了《滨州市推进人力资源和社会保障服务向基层下沉实施方案》,确定了街道(乡镇)基层服务平台项目69项,社区(行政村)服务项目34项,满足了人民群众日益增长的公共服务需求,使城乡居民就近享受优质高效的服务。

同时,人社局还向基层人

社所派驻“第一副所长”试点工作,印发了试点工作实施方案,制定了《工作守则》和“九不准”要求,选派了人员,重点协助基层人社所长建好队伍,解决难题,推进工作,夯实基层工作基础,规范基层服务行为,提升基层服务水平,切实增强为民服务意识和干事创业能力。

此外,为加大人才服务新

农村建设力度,市人社局加强对“春风计划”工作开展情况的督导,抽调了10个与基层业务联系密切的科室成立活动小组,并大力开展农村剩余劳动力培训活动,结合农村实际,及时调整培训时间、形式、内容,先后开设培训班6期,培训学员187人。



### 1盒过期药品换5包板蓝根

为减少过期、闲置药品对人身安全和环境的危害,堵住非法回收药品的暗流,4月30日下午,由滨州市药监局、滨城区药监局、滨州市嘉合大药房连锁有限公司联合主办的“过期药品回收”活动开幕。全市20多家嘉合大药房连锁店同时并长期开展该活动,活动期间持一盒过期药品可兑换5包板蓝根。据统计,4月30日下午,就收回总价值8万余元的过期药品。

本报通讯员 张玉婷 姜恩杰 本报记者 刘建波 代敏 摄影报道

# 滨州市学生联合会昨日成立

## 相关新闻

### 张博当选市青联主席

本报5月4日讯(记者 谭正正 通讯员 刘磊) 4日,滨州市学生联合会成立暨第一次代表大会在市政大楼召开,来自全市各县区学校的52名学生代表出席大会,9家学校学生会入选为市学联第一届委员会主席团单位名单,其中,滨州学院学生会当选主席团主席单位。

记者从大会现场了解到,市学生联合会第一届委员会第一次全体会议通过了滨州学院学生会、滨州职业学院学生会在内的9家学校学生会为学联第一届委员会主席团单位,其中滨州学院学生会当选主席团主席单位,市学生联合会第一次代表大会第二次全体会议通过了包括滨州学院学生会在内的21家学校学生会为市学生联合会第一届委员会委员单位。

本报5月4日讯(记者 谭正正 通讯员 刘磊) 4日,纪念“五四”运动95周年暨市青联二届一次全体会议和市学联第一次代表大会在市政大楼举行,张博当选为滨州市青年联合会第二届委员会主席,吴元更等9人当选为副主席。

市委副书记薛庆国代表滨州市委出席开幕

式并发表讲话。薛庆国向参会青年提出几点希望和要求。他希望广大青年要坚定理想信念,树立远大抱负;要加强学习实践,练就过硬本领;要坚持科学发展,勇于创新创业;要引领文明新风,促进社会和谐。

# 滨城区流通环节食品安全监督管理职责划入食药局 新版《食品流通许可证》核发

本报5月4日讯(记者 张牟幸子 通讯员 庞海峰) 滨城区食品药品监管体制改革后,区工商局流通环节食品安全监督管理职责划入区食品药品监督管理局,同时将原来由工商部门颁发的《食品流通许可证》转由食品药品监督管理局颁发。近日,区食品药品监督管理局发出第一张《食品流通许可证》。

近日,滨城区食品药品监督管理局彭李所副所长王新民将一张办理好的《食品流通许可证》递到滨城区彭李办事处业户马英强手中,并详细告知了拿到流通许可证后的一些注意事项,“拿到这张《食品流通许可证》后,你就可以到工商部门办理营业执照了。这张《食品流通许可证》有效期是三年,应在有效期届满30日

前申请换发。”这张《食品流通许可证》是滨城区食品药品监督管理局颁发的首张《食品流通许可证》。

滨城区食品药品监督管理局向彭李街道辖区内业户发放首张《食品流通许可证》,标志着辖区内《食品流通许可证》审批工作正式展开。彭李食品药品监督管理所按照职责管理要求,将做好个体工商户食品流通许可证受理工作。

在受理工作中,食药监所工作人员按照工作要求,为申请人讲解办理食品流通许可证流程及需要提交的文件资料,并告知如何正确填写食品流通许可申请书。按照要求,工作人员在规定日期内审核完个体工商户提交的办理食品流通许可证手续后,最后出具《食品流通许可证》。

第三届山东·滨州渔业节启动

### 20万尾鱼苗放流城市水系

本报5月4日讯(通讯员 张振东 记者 王茜茜) 4月30日,第三届山东·滨州渔业节启动,同时,在滨城区三河两湖水上公园和博兴县“三河两水一湖”举办城市水系放鱼活动,投放鱼苗20万尾。

本届渔业节以“鱼富一方百姓,美聚万顷河海”为主题,通过开展海湖河联动“放鱼养水”工程,促进休闲渔业与城市建设与旅游、文化产业发展相融合,营造社会各界关注渔业生态和生态渔业发展、共同建设美丽幸福新滨州的浓厚氛围。活动时间从4月底到6月,主要开展大型书画展、苗种放流、“我心中的海”小学生绘画比赛,钓鱼大赛、摄影采风和摄影比赛等大型群众性公益活动。当天共投放鲢鳙草鲤团鱼等鱼苗20万尾。

据了解,2013年,全市水产品产量达到43万吨,实现产值67亿元,渔业行业总产值131亿元,渔民家庭人均纯收入达到16000元。

### 市体育局党员接受红色教育

本报5月4日讯(记者 谭正正 通讯员 徐淳理 王文洋)

为扎实开展党的群众路线教育实践活动,深刻缅怀革命先烈,追忆红色革命历史,增强党员干部理想信念,4月30日,滨州市体育局组织全体党员到渤海革命纪念园和市检察院廉政教育基地参观学习,现场接受革命传统和反腐倡廉教育。

在渤海革命纪念园,全体党员干部观看了视频、图片和大量珍贵的历史文物,现场感受革命先烈们不畏艰难险阻、不怕流血牺牲,为中国革命事业英勇献身的精神。通过学习革命先烈的英雄事迹,全体党员干部思想上受到了一次深刻的洗礼,对于军民团结协作、奋勇战斗的那段历史有了更加全面的了解,对于“不屈不挠、艰苦奋斗、顾全大局、无私奉献”的老渤海精神有了更加深刻的认识。参观结束后,全体党员面对鲜红的党旗,庄严地举起右手,重温入党誓词。

在市检察院廉政教育基地,大家认真观看了一个个触目惊心、发人深省的腐败案件典型案例,一致表示要进一步树立正确的人生观、世界观、价值观,自觉增强防腐拒变的能力,在群众路线教育实践活动中进一步提升思想境界,做一名党和国家的好党员、好干部。

### 市老干部活动中心演讲比赛庆“五四”

本报5月4日讯(通讯员 陈欢 记者 王晓霜) 日前,值“五四”青年节到来之际,滨州市老干部活动中心举行了以“守规矩 聚合力 促发展 创一流”为主题的演讲展示活动,演讲内容积极向上,充满真情实感,参赛人员紧密结合自身工作实际,回答了“活动中心创一流我该怎么办”的问题,激发了大家干事创业的工作热情。

本次演讲展示活动是市老干部活动中心争创省级文明单位活动的一部分,今年是活动中心“一年打基础,两年上台阶,三年争一流”目标的第三年,是争创省级一流活动中心的关键年,工作人员抱着极大的热忱,结合当前开展的群众路线教育实践活动,积极投入到创建工作之中。